# 延迟推货计划 开发商观望气氛浓

早在年初,当房价噌噌上涨楼市一片红火之时,当时许多 楼盘为赶上"五一"和端午这些节点,纷纷以"提前登记"的方式 抢客,并多承诺今年五六月份会开盘,目前正在加快工程进度。

然而,新政一出,这种状况被颠覆。原计划"五一"前后开始 做推广的楼盘,逐渐"隐身"——面对突如其来的全方位调控,开 发商明显也在以观望回应观望。

#### 【现状】 众多项目推迟进度

周末,记者走访了市区部分项 目工地,发现市中心的中小户型项 目表现最为明显。

东风路烈士公园附近一小户 型公寓项目,年初就立好的围墙 "值得您等候90天"的广告语仍赫 然于眼前,而三个月已经过去了, 工地仍是一片静悄悄。当初的广告 语俨然成了一个笑话。而对外口径 上,该盘已经悄悄将开盘日期从原 来的六七月份推迟到十月份。"具 体时间还不能定,要看市场情况和 工程进度。"该项目的相关人员在 私底下曾表示。

营盘路一新项目工地,规划为 30-80平方米的中小户型。今年年 初就已经挖地基并打桩,同时也开 始接受电话咨询,售楼人员称今年 六七月份就会推出项目。

但六月份已接近尾声了,记者 当天在现场看到的情况却是:项目 不温不火,仅有几台机器在孤零零 的转动,走近一打听,才开始建地 下停车场,问到开盘时间,答曰: "估计要十月份以后吧!"

据搜房网统计显示,6月份计 划开盘的项目达20余个,而截至21 日,仅有富基世纪公园、中信新城、 长房东方人家、先锋东外滩等五六 个项目如期开盘,其余均迟迟不见 行动。甚至当记者致电项目相关人 士咨询此事时,没想到对方倒大吃 一惊:"谁说我们要开盘?推迟了! 具体时间还没定!"



#### 【影响】 推货高峰或将推迟

为什么开发商宁愿错过旺季 而推迟开盘?有业内人士介绍,"自 从新政出台至今,市场销量不断下 跌,而售楼中心来电量及来访量均 大幅减少,认筹率也不高,大多购 房者也都处于观望状态,降价是开 发商最不愿采取的下下策。而推迟 工程进度,拖延领取预售证的时间 便是最好的托词。"

恒嘉地产总经理易建国也表

示,这种情况比较普遍:"我了解到 的很多开发商有这样的举动,新政 之后,消费者观望的同时,开发商 也在观望,不晓得本轮调控持续时 间会有多长,影响会有多大,开发 商也是摸着石头在过河。"

湖南中原地产总经理胡治钢 认为,对于本轮楼市调控,开发商 要有长期的心理准备,或许,推迟 工程进度只是缓兵之计,并不能从 根本上解决问题。"对于片区内同 质竞争激列的楼盘,可暂时缓缓;

若片区内没有太大的竞争,开发商 可考虑开盘。"

由于很多新货推迟上市,近期 市场推货量明显受到了影响,预期 的推货高峰期也将推迟到来。就人 们普遍关心的南城和武广来说,接 下来将会有万科金域华府、钱隆学 府、星城荣域二期、象屿优山美地、 万家城、融科东南海等大型项目陆 续推出。预计9、10月份,当这些项 目全面推出之后,长沙市场的产品 数量将会达到高峰。

## 长沙首个"公园+江景"盘湘江锦绣即将开盘



政策利空频频袭击楼市之后, 星城不少开发商延缓了工程进度, 观望在消费者和开发商中同时上 演。但另一个值得关注的现象是, 房子依然在卖出,不少逆市推出的 楼盘依旧走热。

纵观目前市场销售依然走旺的 楼盘,一个微妙的细节是,购房者们 更加青睐的,是那些环境更好,性价 比更高的项目,进入6月,湘江锦绣、 富基·世纪公园、万家城等数个以公 园或是以江景为卖点的项目悄然人 市,以环境和性价比抢占市场份额。

#### 双墨观彭昂竞争力

当下的市场,正在进入僵持阶 段,怎样来争取有限的客户群,是 摆在开发商面前的共同难题。在市 场格局转变的语境中,不少开发商 开始悄然选择江景或者公园景观 作为突破点。

6月亮相的湘江锦绣就是一个 典型代表。他们依托公共景观资 源,以借景造园的方式诠释自己的 独特景观语言。与湘江为邻,与南郊 公园相伴,生活在"天然氧吧"里,西 眺湘江蜿蜒流过,营造一个具有 "湘江"、"南郊公园"的双景楼盘。

在湘江锦绣,因为湘江与南郊 公园的双景优势,已经形成当下楼 市一道独特风景。"传统的景观地

产大多规模较小,配套不完善,一 般只停留在对自然观景角度的利 用。而现代的景观地产应该是一个 '集大成者',这在'造园'的时候一 般都要预先规划好。包括区域大环 境、社区环境、商业配套、休闲旅游 设施、购物场所、教育配套等。"瞿 国合说,"双景观地产的建设不仅 仅是为提升居住的自然环境,促进 楼盘项目的销售,更应该朝着其项 目的规模化、规划的生态化发展。"

#### 高性价比中小户型受追捧

这个调控频频的夏天,另一个 值得注意的现象是,大户型相对滞 销,而中小户型卖得不错。

而这早就在瞿国合和他团队 的预料之中,在户型规划之初,他们 瞅准的就是长沙的刚需群体,首推

87-125㎡经典户型。其中90-120㎡ 的户型占70%。"为了更好的方便观 景,我们的客厅全部采用落地窗,户 型基本做到了南北通透"。据瞿国合 介绍,他们90㎡的基本做到了三房 或者可以改造成三房,这种产品布 局紧凑,得房率高,且在新政后仍可 销售最大的信贷优惠。

与让普通购房者望而却步的 天价江景房不同的是,新政下,湘 江锦绣走的是平价路线。4800元/平 方米的起价,5400元/平方米的均 价,吸引力不言而喻。"刚需群体是 永远存在的,做好了产品,还要谨 慎合理定价,才能在这场博弈中取 胜。"瞿国合说,锦绣湘江项目不想 做太多概念的炒作把价格抬得虚 高,而希望通过实实在在的性价比 来吸引购房者。 ■记者 何小红

恒大第五盘样板房、会所实景开放 开放三日来访逾千组

### 恒大雅苑即将掀起月湖板块销售热潮



据记者获悉,长沙恒大第五大 项目——位于月湖板块的恒大雅 苑即将开盘面世。目前,项目大门、 会所已装修完毕,园林正在紧张施 工中……自6月19日现场开放以 来,现场人气火爆,三日来访逾千 组。恒大雅苑的面世,势必会掀起 月湖板块乃至整个长沙新一轮的 销售热潮。

#### 鼎级生态豪宅, 引领月湖板块置业高潮

2009年随着武广高铁的开通, 武广片区物业价值潜力飙升,销售

-路飘红:2010年,月湖板块将凭 借得天独厚的地理优势和丰富多 元的文化气质,形成独特的居住价 值,片区物业保值升值潜力将被激 发,置业价值将得到极速提升。恒 大长沙公司营销负责人卢刚预言, 凭借恒大地产雄厚的资本实力和 品牌号召力,及其一贯的"开盘必 特价,特价必升值"的销售策略,恒 大雅苑以150万方的宏大气势面 世,必将在月湖板块掀起新一轮的 居住革命,引发2010年置业购房投 资的新热潮,进一步奠定月湖板块 高尚人居价值。

恒大雅苑规划建设成约150万 m°城市居住综合体。恒大雅苑位于 万家丽路和开元西路交界处,临三 一大道,连接京珠高速,辅以开元西 路、洪山路等城市主干道。5分钟迅 达星沙,8分钟到达伍家岭,15分钟 可达黄花机场、武广新站;瞬间联通 长沙火车站、五一商圈;南经万家 丽路直抵长株潭融城核心区域。

#### 宜居+高性价比, 自住者置业首选

据恒大地产长沙公司营销负 责人卢刚介绍,除了得天独厚的先 天条件,恒大雅苑本身的配套跻身 星城楼盘前列。27万㎡世界级皇家 园林,尽显英式园林的自然风情和 法式园林的尊贵大气。近7万平米 中心景观,28000㎡的中央大湖,过 百年树龄高大银杏、几百棵超30cm 胸径之名贵树木,绿化率高达48.6%。

5200㎡超五星级豪华皇家会 所、室内恒温游泳池、餐厅、娱乐中 心及儿童活动中心等配套应有尽 有;近35万㎡大型商业中心配套、 1.45万㎡大型国际运动中心、6400㎡

贵族幼儿园、18000㎡小学,量身打 造高质量的教育。这样的内外配套 在整个长沙市可谓是首屈一指。

此外,恒大雅苑坚持一贯的满 屋名牌,为客户打造中国地产的精 品标杆。恒大雅苑聘请全球顶尖物 业服务机构戴德梁行与中国一级 物业管理资质的金碧物业合作管 理,为业主度身定制高端的服务模 式,提供24小时全天候贴心服务体系。

同时,恒大地产倡导价格回归 价值的理性市场,恒大地产集团所 有项目开盘时均最大限度地优惠 业主,以长沙恒大名都为例,开盘 后两个月升幅达10%,恒大绿洲也 在开盘后迅猛增值8%。恒大雅苑 开盘推出的是79-171 m²的畅销户 型,不难预测,开盘后的良好口碑 和区域的长远发展,更为坚定消费 ■记者 何小红 者的选择。

免费热线:12580 呼三湘都市报 新闻热线:0731-84326110 发行热线:0731-84315678 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号 邮編:410005